2022年度经济专业技术资格考试
操作流程
一、报名

报考人员通过黑龙江省人事考试网（www.hljrsks.org.cn，下同）跳转至“全国专业技术人员资格考试报名服务平台”（以下简称“报名服务平台”），完成注册、报名、缴费等操作。
（一）注册、上传照片

首次报考人员应在报名前完成用户注册。报名服务平台将对报考人员提交的身份信息、学历学位信息等进行在线核查，报考人员可在提交信息24小时后登录报名服务平台查询核查结果，核查完成方可报名。已注册的报考人员不需重新注册，但须完善相关信息。
报考人员应按要求上传近期1寸免冠证件照片，照片须使用中国人事考试网（www.cpta.com.cn）提供的“照片审核处理工具”处理后方可上传。
（二）填写报考信息

报考人员须仔细阅读“报考须知”，知晓各项具体内容，遵守相关规定。
报考人员在报名时按照属地原则选择报名市（地），其中驻哈尔滨的中省直单位、哈尔滨市报考人员报考初、中级考试选择“哈尔滨”，报考高级考试选择“省直”，其他报考人员按属地选择所在市（地）。
报考人员根据工作需要自行选择本年度报考科目（成绩有效期为一年的科目由系统自动选择）。
系统提示需要上传证明材料的，报考人员应按系统要求上传有关证明材料扫描件，供考试组织机构核查。
（三）选择报名办理方式、信息确认

报考人员自主选择报名办理方式。
选择采用告知承诺制方式的，报名信息确认后须签署《专业技术人员资格考试报名证明事项告知承诺书》。
选择不采用告知承诺制方式以及不适用告知承诺制方式办理报考事项、作出承诺后撤回承诺申请的，须按报名系统要求上传相关证明材料电子版。
报考人员在信息确认前应仔细检查、核对填报信息。由于个人原因报错科目、级别、专业或填错个人信息的，由本人承担相应责任。
（四）资格核查
资格核查采取在线方式进行，报考人员应及时查看核查结果。核查通过的，按系统提示及时缴费。对核查结果有异议的，须在在线核查截止日期前与报名考试组织机构联系，联系电话见报名表或通过黑龙江省人事考试网主页“市地考试中心咨询方式”查询。
注意：资格核查通过后不允许修改报考信息。
（五）网上缴费

核查通过的报考人员须在规定时间内进行网上缴费。缴费成功即完成报名；逾期不缴费，视为放弃报名。网上缴费后概不退费。
报考人员如需缴费票据，请按规定时间将相关信息发送至指定邮箱（详见黑龙江省人事考试网“中心公告”栏目通知），领取电子版缴费票据。
二、打印准考证

报考人员按规定时间登录报名服务平台，打印准考证。打印后，请仔细核对准考证上相关信息，如有问题须在准考证打印截止日期前与报名市（地）考试组织机构联系。
 三、考试注意事项

（一）应试人员应考时，必须携带准考证、有效身份证件，否则不允许参加考试。
有效身份证件包括：居民身份证、临时居民身份证、社会保障卡、军队人员有效证件〔包括解放军及武警部队的军（警）官证、文职干部证、士兵证〕、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、港澳台居民居住证、外国人永久居留证等在有效期内使用的证件。
（二）本次考试为电子化考试，应试人员须在计算机上进行作答。考场备有草稿纸，应试人员可携带的文具只限于铅笔。
（三）高级考试机考系统支持的输入法：中文（简体）-微软拼音输入法、中文（简体）-极点五笔输入法、中文（简体）-搜狗拼音输入法。
（四）建议应试人员登录中国人事考试网，利用模拟作答系统，提前熟悉考试作答界面和考试流程，掌握计算器等工具的使用。
（五）考试过程中，应试人员须严格遵守机考系统列明的考场规则、操作指南和作答要求。如遇考试机故障、网络故障等异常情况，应听从监考人员安排。
（六）应试人员可登录中国人事考试图书网（http://rsks.class.com.cn）
（七）应试人员应遵守疫情防控工作有关规定，做好个人防护，服从现场管理，主动配合扫码、测温及其他疫情防控措施。
四、查询成绩和合格标准

应试人员可在规定时间内登录报名服务平台查询成绩。各科目合格标准为试卷满分的60%；根据有关规定或遇特殊情况，需要变更或单独确定考试合格标准的，另行通告。
五、领取证书

达到合格标准的应试人员，请关注黑龙江省人事考试网或相关市（地）考试组织机构网站通知，按要求办理证书。
六、告知承诺制有关规定

（一）报考人员提交的个人联系方式信息（包括手机号码、电子邮箱、详细通信地址等），将作为本考试文书（包括但不限于各种通知、告知、处理决定等）经本人确认的有效送达地址。相关文书发送至任一有效送达地址，即视为送达。个人联系方式发生变更的，须及时联系报名地考试组织机构修改。
（二）对报考人员的资格核查贯穿本项考试考前、考中、考后全过程。
报考人员应接受并配合考试组织机构的核查与监管。打印准考证前，报考人员未按考试组织机构要求接受核查的，考试报名无效，不予办理准考证；考试结束后，报考人员未按考试组织机构要求接受核查的，不进行成绩数据和证书相关操作；截至本项考试下一年度报名日期前一日，仍不接受核查的，视为放弃考试资格。
（三）报考人员选择采用告知承诺制方式办理报考事项的，须采用电子方式签署《专业技术人员资格考试报名证明事项告知承诺书》（电子文本）。《专业技术人员资格考试报名证明事项告知承诺书》一经提交即具有法律效力，不允许代为承诺。
（四）在资格考试报名中存在虚假承诺行为的人员、按照《专业技术人员资格考试违纪违规行为处理规定》（人力资源和社会保障部令第31号）存在严重违纪违规行为或特别严重违纪违规行为被记入资格考试诚信档案库且在记录期内的人员，不适用告知承诺制。
（五）报考人员作出承诺后，可在未缴费且报名截止前撤回承诺。报考人员撤回承诺的，本年度该项考试中不再适用告知承诺制。
